

3 Constanța are repartizate aproape 30 de locuri
Vrei să fii inspector de trafic rutier în noua „Poliție“? Iată condițiile
 Viitorilor salariați ai noii „Poliții Rutiere“ li se cere o vechime în muncă în domeniul transporturilor rutiere de cel puțin trei ani sau studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat la un liceu cu profil tehnic.



5 Se vor șefi pentru patru ani la „Ovidius“
Cine a obținut punctajele cele mai mari în lupta pentru funcția de decan
 Concursul pentru selecția decanilor celor 16 facultăți de la Universitatea Ovidius s-a încheiat. Inițial, au fost depuse 38 de candidaturi, dintre care trei nu au primit avizul consiliilor facultăților, iar un cadru didactic a absentat de la concursul pentru selecția decanilor.



7 „Come fly with us around the world“
Se mărită arhitecta șefă
 Nuntă mare-n primărie! Luiza Elena Popa, arhitectul-șef al orașului, se mărită pe 12 mai. Tânăra domnișă Popa va deveni atunci doamna Tănase, legându-și viața și călătoriile de tânărul Mario, mare pasionat de ciclism. Invitațiile, foarte originale, duc cu gândul la un bilet de avion. Așa că, dacă le citim, aflăm că destinația este Complex Diplomatic (ora 20.00) cu tranzit la catedrala Arhiepiscopală (17.30).



ZIUA de CONSTANȚA

JOI, 12 APRILIE 2012
 preț: 1 leu



Promovarea Constanței o face o firmă din Buzău 2
 Valoarea contractului câștigat de societatea din județul Buzău este în cuantum de 159.000 de lei. Alte șase societăți s-au prezentat la licitație pentru adjudecarea serviciului de realizarea a unor materiale promoționale.



Surprizele lui Teodosie de Paști - Facebook și X5 7
 În ajunul sărbătorilor pascale, Arhiepiscopia Tomisului s-a modernizat. Pe 30 martie, instituția condusă de ÎPS Teodosie și-a făcut cont pe Facebook și, astfel, are ocazia să propovăduiască învățăturile Sfinte Scripturi... online. Pagina de Facebook nu conține deocamdată multe informații, ci doar link-uri de pe site-ul Arhiepiscopiei. Mai mult decât atât, tot în aceste zile, cabinetul medical al Arhiepiscopiei a primit o ambulanță de intervenție la urgențe.



Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:
DIN MILDELE PĂRINTELOR ARSENIIE BOCA

"Starea sufletului dincolo de mormânt este continuarea stării sale pământești, fie de viață, fie de moarte. Cel ce a înviat în sufletul său conștiința și iubirea lui Dumnezeu, câtă vreme era pe pământ, acela a înviat pentru veșnicie; iar cel ce a omorât acestea în sufletul său și moartea l-a prins în acestea, acela a murit pentru veșnicie"

Sursa: Fundatlaarsenleboca.ro

Infrațiuni de corupție
Cum ar fi favorizat trei lucrători ai Serviciului Rutier un civil din cazul Saviuc 6
 Trei lucrători ai Serviciului Rutier Constanța, dar și un civil, cercetați într-un dosar desprins din mega-ancheta pornită de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța la sfârșitul lunii iunie 2009, și-au primit ieri condamnările. Astfel, Daniel Andrei Mircea a fost osândit la doi ani de închisoare cu executare, Elvir Osman a luat doi ani cu suspendare condiționată și nu mai are voie să profeseze timp de patru ani, iar Enis Vuap a fost condamnat la trei luni cu suspendare condiționată.



Se repetă situația dinaintea campaniei electorale din 2008?

CJC împrumută milioane de euro pentru Secția de Chirurgie și Ortopedie Pediatrică

Investiții peste investiții. Cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, cea mai mare unitate sanitară din județul nostru se modernizează pe zi ce trece. Pacienții sunt mulțumiți, CJC se împrumută în plin an electoral, iar contribuabilii vor plăti. Recent, la Spitalul Clinic Județean de Urgență a fost inaugurată cea mai modernă Clinica de Ortopedie și Traumatologie Medicală din estul Europei. Investiția a fost suportată integral de CJC, care a contractat un împrumut de 6,7 milioane de euro, bani care urmează să fie rambursați în 20 de ani. Secția a fost dată pe mâna medicului bucureștean Alexandru Șerban, coinculpat în celebrul dosar al retrocedărilor, alături de primarul Radu Mazăre și de președintele CJC, Nicușor Constantinescu. Echipa Mazăre - Constantinescu a mai prezentat, înaintea campaniei electorale din 2008, un alt medic din București: Mircea Pătruș. Acesta fusese numit atunci șeful Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară din cadrul Spitalului Județean, clinică inaugurată chiar în noiembrie 2008. Acum, CJC vrea să mai contracteze un împrumut de cinci milioane de euro, bani din care va cumpăra aparatură medicală pentru dotarea Secției de Chirurgie și Ortopedie Pediatrică. Intenția CJC-ului de a se gândi la pacienți este



Pagina
2

de apreciat, dar de ce o face tocmai în pragul alegerilor locale? Oare astfel va convinge alegătorii să le dea voturile fără a sta prea mult pe gânduri?

Pragul electoral de 5% va fi menținut
USL susține votul uninominal și reducerea numărului de parlamentari



Comisia parlamentară pentru elaborarea legislației electorale a respins propunerea ca viitoarele alegeri să se desfășoare pe vot uninominal pur, însă a adoptat varianta sistemului mixt - o parte dintre parlamentari să fie aleși uninominal, o parte pe liste. Anterior votului, atât liderii USL, cât și cei ai PDL au declarat că susțin sistemul de vot uninominal pur.

Instalații de recirculare a apei calde, în toate blocurile din Năvodari

Primăria Năvodari împreună cu societatea Termica Distribuție vor monta în toate blocurile din oraș instalații de recirculare a apei calde.



Continuare în pagina 3

"Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni"
 (Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)